C/FM S	SC FM	Р	L	# 1	C/ FM	SC FM	P 1	L 27	# 3
Grow, Robert		RMG Cons	ulting		Grow, Rob	ert	RMG Consulti	ng	
Comment Type	e <b>ER</b> Commei	nt Status A			Comment	Type ER	Comment Status A		
With P802	2.3/D3.2 at RevCom, it is	appropriate to	update the cw di	aft for consistency with	Misuse	e of acronym P	HY (see P802.3/D3.2, 1.5.		
				places recognizing that it es assuming it will be an	Suggested	Remedy			
	nt to the 2018 revision.	2010 10/15/011, 8	and in many place	es assuming it will be an	Delete	"(PHY)"			
SuggestedRen	nedv				Response		Response Status <b>C</b>		
Multiple co	omments have been sub			his commenter to review	•	PT IN PRINCI	•		
document	ime. Editors should upc and include the current er), and any other amend	six amendmen	ts assigned num	pers (as recognized in	Chang	e "adds Physic	al Layer (PHY) specifications"	to "adds Physic	cal Layer specifications"
Response		e Status C		, prior to ano projeca	C/ FM	SC FM	P <b>2</b>	L <b>1</b>	# 4
	N PRINCIPLE.				Grow, Rob	ert	RMG Consult	ng	
					Comment	Туре Е	Comment Status A		
Review the 802.3-2018		e all references	are to IEEE Std 8	302.3-202x, not IEEE Std	This w	ill be an ameno	dment to IEEE Std 802.3-202x	as stated on th	e cover page.
002.3-2010	0.				Suggested	Remedy			
With editor	rial license.					ce "2018" with '	'200x"		
C/ FM S	SC FM	Р	L	# 2	Response		Response Status C		
Grow, Robert		RMG Cons	ultina			PT IN PRINCI	, PLE.		
Comment Type	e E Commei	nt Status A			<b>C</b>				
	ne not active on the proj		Clauses 155 and	156 look like they may	See re	sponse to com	iment i		
	on other clauses.			, , ,	C/ <b>FM</b>	SC FM	P <b>2</b>	L 5	# 5
SuggestedRen	nedy				Grow, Rob	ert	RMG Consult	ng	
Editor's mi	ight want to look at chan	nges made duri	ng the revision to	clauses on which	Comment	Туре Е	Comment Status A		bucket
	55 and 156 are based to			kamples I searched on ust, misuse of "PHY", but			ard error correction in P802.3 v	/as made cons	istent, this capitalization
	sure of how correcting n				is not o	consistent with	that used in P802.3/D3.2.		
"implemen	ter" were handled in P8	02.3.		-	Suggested	Remedy			
Response	Respons	e Status C			"forwa	rd error correct	ion"		
ACCEPT I	N PRINCIPLE.				Response		Response Status C		
Ensure co	rrect usage of words "co	mprise" "comr	orising" and "impl	ementer" based on	ACCE	PT IN PRINCI	PLE.		
	802.3 D3.2. See respo				Chang	e "Forward Err	or Correction (FEC)" to "forwar	d error correcti	on (FEC)"
With editor	rial license.				-				
TYPE TR/tech	nical required ER/edito	rial required C	R/general require	ed T/technical E/editorial G/	general		Comme	nt ID 5	Page 1 of 7
COMMENT ST	FATUS: D/dispatched A			ONSE STATUS: O/open W/w		Z/withdrawn	Comme		5/23/2022 10:4
	R: Comment ID								

C/ 45 SC 45.2	P 23	L <b>3</b>	# 6	C/FM SC FM	P 3	L <b>21</b>	# 9
Grow, Robert	RMG Consult	ing		Grow, Robert	RMG Consu	lting	
Comment Type ER Base text error.	Comment Status A			Comment Type ER This isn't the current IEE	Comment Status A E SA mandated front mat	ter.	buck
SuggestedRemedy P802.3/D3.2 has thi	s "MIDO Interface registers"			SuggestedRemedy Replace the IEEE-SA fro	ont matter with that found i	n a current templa	ate.
Response ACCEPT IN PRINC	Response Status <b>C</b> IPLE.			Response ACCEPT IN PRINCIPLE	Response Status C		
	d remedy referring to "MIDO Int sters". Change to "MDIO Interfa		". Issue was the	Modify front matter to ma FrameMaker template	atch front matter in Versior	n 5.0 of the IEEE	802.3 Working Group
C/ 155 SC 155.2.	5.6 <i>P</i> 47	L <b>1</b>	# 7	Proposed response upda	ate:		
Grow, Robert	RMG Consult	ing		Modify front matter to ma	atch front matter in IEEE 8	02.3 P802.3/D3.2	2
Comment Type ER Use of the word "mu	Comment Status A			C/FM SC FM	P 2	L 51	# 10
	ist is deprecated.			Grow. Robert	RMG Consul		" 10
SuggestedRemedy Rewrite to "shall" or p. 91, l. 35; and p. 9	other choice of grammar. Also 4, I. 26.	p. 73, l. 43; p. 7	75, l. 41, 42; p. 85, l. 34;	Comment Type ER	Comment Status A copyright block has been	0	buck
Response	Response Status C			SuggestedRemedy			
ACCEPT IN PRINC	IPLE.			Replace the IEEE-SA fro	ont matter with that found i	n a current templa	ate.
Replace "must" with document.	"shall" or similar language used	d in P802.3/D3.	2 throughout the	Response ACCEPT IN PRINCIPLE	Response Status C		
With editorial license	е.				match copyright block in	Version 5.0 of the	EEE 802.3 Working
C/FM SCFM	P 3	L 7	# 8	Group FrameMaker tem	olate		
Grow, Robert	RMG Consult	ing					
Comment Type E	Comment Status <b>A</b> ng style has changes no more F	Roman numeral	<i>bucket</i> front matter numbering.				
SuggestedRemedy	aragraph of the note.		C C				
Response ACCEPT.	Response Status C						

C/FM SCFM	P 9	L 15	# 11	C/FM SC	FM	<i>P</i> 11	L 33	# 14
Grow, Robert	RMG Consult	ing		Grow, Robert		RMG Consultin	g	
Comment Type ER	Comment Status A		bucket	Comment Type	ER	Comment Status A		buck
modified at a minimur	FM Introduction (e.g., first pa n.	ragraph and Sec	tion Nine have been	ahead of cw.	While I I	ndment 7? There are three proj nave no issue with writing your a per here just now.		
SuggestedRemedy	n from D802 2/D2 2			SuggestedReme				
Get current Introductio					-	ment ?, or similar.		
Response ACCEPT IN PRINCIP	Response Status C			Response		Response Status <b>C</b>		
ACCEPT IN PRINCIP	LE.			ACCEPT IN	PRINCIP	,		
Modify introduction as FrameMaker template	required to match Version 5.	0 of the IEEE 80	02.3 Working Group	Change "Ame	endment	7" to "Amendment x"		
Proposed response up	odate:			CI 1 SC	1.4	P <b>21</b>	L 6	# 15
Modify introduction to	match introduction in IEEE 80	12 3 P802 3/D3 1	2	Grow, Robert		RMG Consultin	g	
				Comment Type	ER	Comment Status A		
C/FM SC FM	P 10	L <b>45</b>	# 12	Update inser	t point.			
Grow, Robert	RMG Consult	ing		SuggestedReme	dy			
Comment Type E Typo.	Comment Status A		bucket	"Insert the fol IEEE Std 802		vo new definitions after 1.4.144a 2x):"	a "400GBASE	-VR4" (as inserted by
SuggestedRemedy Replace "04" with "10	4".			Response ACCEPT IN	PRINCIP	Response Status <b>C</b> LE.		
Response ACCEPT.	Response Status C			(as inserted b	y IEEE S	the following two new definition Std 802.3db-202x):" and modify cation to 1.4.144c.		
C/FM SC FM	P 11	L 27	# 13	With editorial	license			
Grow, Robert	RMG Consult	ing						
Comment Type E Not the current P802.3	Comment Status A 3/D3.0 self description.		bucket					
SuggestedRemedy Update with the currer	nt P802.3de self description ([	03.0 or later as a	appropriate.)					
Response ACCEPT IN PRINCIP	Response Status C		,					

	P <b>12</b>	L <b>22</b>	# 16	C/ 116 SC 116.1	.2 P 31	L 8	# 18
Grow, Robert	RMG Consulting	g		Grow, Robert	RMG Co	onsulting	
Comment Type ER ( Update insert point.	Comment Status A			Comment Type ER P802.3db/D3.0 mo	Comment Status A		ing the last item to be "I)".
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy			
",,,after 400GBASE-VR4 (i	inserted by IEEE Std 802.30	db-202x)"			liting instruction (also addin		
Response R ACCEPT IN PRINCIPLE.	Response Status <b>C</b>			0	m "j)".  Review clause to as base text that is being modi		hanges are incorporated
ACCEPT IN PRINCIPLE.				Response	Response Status C		
Change insertion point to "	after 400GBASE-SR16 as t	follows:"		ACCEPT IN PRINC	IPLE.		
With editorial license					nsertion point to "Insert iten td 802.3ck-202x) as follows		ed list in 116.1.2 (as
C/ 78 SC 78.1.4	P <b>29</b>	L 8	# 17	To olign with D802	2/D2 2 the 400CBASE ant	ical table is now 11	C.E. In 11C 1 4 abango
Grow, Robert	RMG Consulting	g			3/D3.2, the 400GBASE opti to "Change Table 116-5 as		0-5. In 110.1.4 change
21	Comment Status A				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
to provide with confidence	rience in 802.3, I do not hav where this insert should be				4 to Table 116-5 and modif adding new columns for 15		in with Table 116-5 from
of P802.3/D3.0, comment 1. Increasing speed.	#i-52 are:				ting instructions as written a		
2. Increasing reach (maxin	num supported distance ove	er the medium).			803.3dB D3.0. Modify para use 156 at the end of the se		rent wording in 802.3ck
3. Decreasing number of la	anes al rules address are include	d to address sn	ecial cases / PHV	DS. Fand Insent Cla		entence.	
The following supplemente				AA711 111 1 1 11			
"family designations, by co	onvention, are assigned a re	each of 0		With editorial licens	ie.		
5. "Copper" PHYs precede	e "Fiber" PHYs (all else bein			C/ 116 SC 116	е. Р <b>28</b>	L	# 19
5. "Copper" PHYs precede 6. Alphanumeric sort (all e	e "Fiber" PHYs (all else bein			C/ 116 SC 116	P 28	L	# 19
5. "Copper" PHYs precede 6. Alphanumeric sort (all e SuggestedRemedy	e "Fiber" PHYs (all else bein Ise being equal)	ng equal)	by P802 3db to	C/ 116 SC 116 Issenhuth, Tom	P <b>28</b> Huawei		
5. "Copper" PHYs precede 6. Alphanumeric sort (all el SuggestedRemedy Using these rules, and con	e "Fiber" PHYs (all else bein	ng equal) erts being done	5	C/ 116 SC 116 Issenhuth, Tom Comment Type E	P 28		
5. "Copper" PHYs precede 6. Alphanumeric sort (all el SuggestedRemedy Using these rules, and con	e "Fiber" PHYs (all else bein lse being equal) nsider the 6 400GBASE inse	ng equal) erts being done	5	Cl 116 SC 116 Issenhuth, Tom Comment Type E Page numbering fo	P 28 Huawei Comment Status A		
5. "Copper" PHYs precede 6. Alphanumeric sort (all el SuggestedRemedy Using these rules, and con determine the correct inser these rules.) Response	e "Fiber" PHYs (all else bein lse being equal) nsider the 6 400GBASE inse	ng equal) erts being done	5	Cl <b>116</b> SC <b>116</b> Issenhuth, Tom Comment Type <b>E</b> Page numbering fo SuggestedRemedy	P 28 Huawei Comment Status A	-	bucke
<ol> <li>"Copper" PHYs precede</li> <li>Alphanumeric sort (all el</li> <li>SuggestedRemedy</li> <li>Using these rules, and con determine the correct inset these rules.)</li> </ol>	e "Fiber" PHYs (all else bein lse being equal) nsider the 6 400GBASE inse rt point. (I don't think the in	ng equal) erts being done	5	Cl <b>116</b> SC <b>116</b> Issenhuth, Tom Comment Type <b>E</b> Page numbering fo SuggestedRemedy	P 28 Huawei Comment Status A r clause 116 is incorrect umbering in clause 116 to a	lign with the rest of	bucke
5. "Copper" PHYs precede 6. Alphanumeric sort (all el SuggestedRemedy Using these rules, and con determine the correct inset these rules.) Response R ACCEPT IN PRINCIPLE. Change insertion point fror modified by IEEE Std 802.	e "Fiber" PHYs (all else bein lse being equal) nsider the 6 400GBASE inse rt point. (I don't think the in Response Status C m "Insert new rows for 4000 3cu-20xx and IEEE Std 802 ws (unchanged rows not sh	ng equal) erts being done isert points in Pa GBASE-ZR in Ta 2.3ct-20xx) with	802.3db/D3.0 follow able 78–1 (as 400GBASE-ZR after	Cl 116 SC 116 Issenhuth, Tom Comment Type E Page numbering fo SuggestedRemedy Correct the page nu	P 28 Huawei <i>Comment Status</i> A r clause 116 is incorrect	lign with the rest of	bucke
5. "Copper" PHYs precede 6. Alphanumeric sort (all el SuggestedRemedy Using these rules, and con determine the correct inset these rules.) Response R ACCEPT IN PRINCIPLE. Change insertion point fror modified by IEEE Std 802. 400GBASE-LR4-6 as follow	e "Fiber" PHYs (all else bein lse being equal) nsider the 6 400GBASE inse rt point. (I don't think the in Response Status C m "Insert new rows for 4000 3cu-20xx and IEEE Std 802 ws (unchanged rows not sh	ng equal) erts being done isert points in Pa GBASE-ZR in Ta 2.3ct-20xx) with	802.3db/D3.0 follow able 78–1 (as 400GBASE-ZR after	Cl 116 SC 116 Issenhuth, Tom Comment Type E Page numbering fo SuggestedRemedy Correct the page nu Response	P 28 Huawei Comment Status A r clause 116 is incorrect umbering in clause 116 to a	lign with the rest of	bucke
5. "Copper" PHYs precede 6. Alphanumeric sort (all el SuggestedRemedy Using these rules, and con determine the correct inser- these rules.) Response R ACCEPT IN PRINCIPLE. Change insertion point fror modified by IEEE Std 802. 400GBASE-LR4-6 as follow 400GBASE-ZR at end of T	e "Fiber" PHYs (all else bein lse being equal) nsider the 6 400GBASE inse rt point. (I don't think the in Response Status C m "Insert new rows for 4000 3cu-20xx and IEEE Std 802 ws (unchanged rows not sh	ng equal) erts being done isert points in Pa GBASE-ZR in Ta 2.3ct-20xx) with	802.3db/D3.0 follow able 78–1 (as 400GBASE-ZR after	Cl 116 SC 116 Issenhuth, Tom Comment Type E Page numbering fo SuggestedRemedy Correct the page nu Response	P 28 Huawei Comment Status A r clause 116 is incorrect umbering in clause 116 to a	lign with the rest of	bucke
5. "Copper" PHYs precede 6. Alphanumeric sort (all el SuggestedRemedy Using these rules, and con determine the correct inser- these rules.) Response R ACCEPT IN PRINCIPLE. Change insertion point fror modified by IEEE Std 802. 400GBASE-LR4-6 as follow 400GBASE-ZR at end of T	e "Fiber" PHYs (all else bein lse being equal) nsider the 6 400GBASE inse rt point. (I don't think the in Response Status C m "Insert new rows for 4000 3cu-20xx and IEEE Std 802 ws (unchanged rows not sh	ng equal) erts being done isert points in Pa GBASE-ZR in Ta 2.3ct-20xx) with	802.3db/D3.0 follow able 78–1 (as 400GBASE-ZR after	Cl 116 SC 116 Issenhuth, Tom Comment Type E Page numbering fo SuggestedRemedy Correct the page nu Response	P 28 Huawei Comment Status A r clause 116 is incorrect umbering in clause 116 to a	lign with the rest of	bucke

C/ 116 SC 116.1.4	P 28	L 3	# 20	C/ 155 SC 15	5.5.2.1	P 61	L 14	# 23
ssenhuth, Tom	Huawei			Sluyski, Mike		Cisco System	ns	
Comment Type E	Comment Status A			Comment Type	TR Comm	ent Status A		
	as modified by IEEE Std 802.3			faw_valid is TBI	C			
amendment to P802.3 is no longer valid.	3/D3.2 which includes all modi	fications from 80	2.3cu so this reference	SuggestedRemedy				
0				replace TBD wit	h "8 symbols in a	single frame"		
SuggestedRemedy	P802.3cu. Review entire doci	umant and rama	ia any references to					
	d in P802.3/D3.2 and update re				odology to be pro			
Response	Response Status <b>C</b>			Response	,	se Status C		
ACCEPT.	nesponse status U			ACCEPT IN PR	INCIPLE.			
				Change "The se	quence is consid	lered to be valid if	at least TBD sym	bols match the know
C/ 116 SC 116.1.4	P 28	L <b>6</b>	# 21		n described in 1		,	
ssenhuth, Tom	Huawei			to				
Comment Type E	Comment Status A			10				
	nged to 116-5 in P802.3/D3.2. ng changing with P802.3/D3.2		ther instances of Table		is considered to b scribed in 155.3.3		36 bits match the	44 known bits of the
SuggestedRemedy				C/ 156 SC 15	6.7.1	P 82	L 47	# 24
	to Table 116-5. Review the en to align with P802.3 D3.2.	itire document ar	nd change Table or	Sluyski, Mike		Cisco System	ns	
				Comment Type		ent Status A	D	
Response	Response Status <b>C</b>						1)	
Response ACCEPT.	Response Status C				Error Vector mag	nitude (max) is TB	6	
ACCEPT.				SuggestedRemedy	0	nitude (max) is TB		
ACCEPT.	Р 86	L 35	# 22		0	nitude (max) is TB		
ACCEPT. C/ <b>156</b> SC <b>156.9.1</b> ssenhuth, Tom	<i>P</i> <b>86</b> Huawei	L 35	# 22	SuggestedRemedy Replace TBD wi	ith 12	nitude (max) is TB Cw_01_220314 ai		_220223. Further
ACCEPT. C/ <b>156</b> SC <b>156.9.1</b> ssenhuth, Tom Comment Type <b>E</b>	P <b>86</b> Huawei Comment Status <b>A</b>			SuggestedRemedy Replace TBD wi Justification bas	ith 12 sed on maniloff_3	ζ, ,	nd Rahn_3cw-01a	_220223. Further
ACCEPT. C/ <b>156</b> SC <b>156.9.1</b> ssenhuth, Tom Comment Type <b>E</b>	P <b>86</b> Huawei <i>Comment Status</i> <b>A</b> rn description is stated as "Sci			SuggestedRemedy Replace TBD wi Justification bas detail on EVM w Response	ith 12 ed on maniloff_3 ill be provided in <i>Respon</i>	Cw_01_220314 ai	nd Rahn_3cw-01a	_220223. Further
ACCEPT. C/ 156 SC 156.9.1 ssenhuth, Tom Comment Type E In Table 156-10 patte 400GBASE-ZR uses	P <b>86</b> Huawei <i>Comment Status</i> <b>A</b> rn description is stated as "Sci			SuggestedRemedy Replace TBD wi Justification bas detail on EVM w Response ACCEPT IN PR	ith 12 red on maniloff_3 vill be provided in <i>Respon</i> INCIPLE.	Cw_01_220314 ar a supporting pres	nd Rahn_3cw-01a	_220223. Further
ACCEPT. C/ 156 SC 156.9.1 ssenhuth, Tom Comment Type E In Table 156-10 patte 400GBASE-ZR uses SuggestedRemedy	P <b>86</b> Huawei <i>Comment Status</i> <b>A</b> rn description is stated as "Sci	rambled idle enc	oded by SC-FEC".	SuggestedRemedy Replace TBD wi Justification bas detail on EVM w Response	ith 12 red on maniloff_3 vill be provided in <i>Respon</i> INCIPLE.	Cw_01_220314 ar a supporting pres	nd Rahn_3cw-01a	_220223. Further
Cl 156 SC 156.9.1 Issenhuth, Tom Comment Type E In Table 156-10 patte 400GBASE-ZR uses SuggestedRemedy	P 86 Huawei <i>Comment Status</i> A rn description is stated as "Sci CFEC not SC-FEC	rambled idle enc	oded by SC-FEC".	SuggestedRemedy Replace TBD wi Justification bas detail on EVM w Response ACCEPT IN PR	ith 12 red on maniloff_3 vill be provided in <i>Respon</i> INCIPLE.	Cw_01_220314 ar a supporting pres	nd Rahn_3cw-01a	_220223. Further

C/ 156 SC 15	5.8	P 85	L 30	# 25	C/ 156	SC 156.9.1	4	P 90	L 39	# 27
Sluyski, Mike		Cisco System	าร		Sluyski, M	like		Cisco System	ns	
Comment Type	. Comme	ent Status A			Comment	Туре Т	Commen	t Status A		
Interferometric o	rosstalk at TP3 (r	max)d in Table 156	6-8		The I-	Q phase error (	max) is TBD			
SuggestedRemedy					Suggested	dRemedy				
Remove parame of-Scope for this		emove note (d). Al	DM applications	can be considered Out-	the in-					phase difference of al. Measured relative to
Response	Respons	se Status <b>C</b>			LO					
ACCEPT IN PR	NCIPLE.				Response	PT IN PRINCI	,	e Status C		
	e met. See Note		excluded as long	as the end to end link	the la	rgest proportio	nal phase diffe		ohase componen	-Q phase error (max) is t I and quadrature
C/ 156 SC 15	5.9.13	P 90	L <b>35</b>	# 26	C/ 156	SC 156.9.1	5	P 90	L <b>43</b>	# 28
Sluyski, Mike		Cisco System	าร		Sluyski, M	like		Cisco System	ns	
Comment Type		ent Status A			Comment	51		t Status A		
The I-Q amplitue	le imbalance (me	ean) is TBD			The I-	Q phase error (	min) is TBD			
SuggestedRemedy					Suggestee	dRemedy				
		imbalance (mean) of the in-phase co		lue between the uadrature component	differe		nase compone		est negative prop ture component (	
Response	Respons	se Status C			Response	•	Response	e Status C		
ACCEPT IN PR	NCIPLE.				ACCE	PT IN PRINCI	PLE.			
		amplitude imbaland le center value be			LATE	COMMENT				
		nent I and quadrat			the la	rgest negative p	oroportional ph	nase differènce o	s TBD" to "The I- of the in-phase co relative to local of	

C/ 156 SC 156.9.	16 <i>P</i> 90	L <b>46</b>	# 29	C/ 155	SC 155.4.2.1	P 61		L 50	# 32	
Sluyski, Mike	Cisco Syster	ns		Lewis, David	1	Lumer	ntum			
Comment Type T	Comment Status A			Comment Ty	/pe TR	Comment Status	Α			
The I-Q quadrature	skew (max) is TBD					s protected by C-FEC				be
SuggestedRemedy				extreme amp va	, 0	e match to the full 192	20 bit field sr	nould be ade	quate to declare	
	I-Q quadrature skew (max) is the		ive skew between the	SuggestedR						
	t I and quadrature component	Q of the signal.			•	nce from: "The sequer	nce is consid	ered to be v	alid if at least TBD	1
Response	Response Status C			bits mat	ch the known b	oits of the pattern desc	ribed in 155	.2.4.4.1." to	"The sequence is	
ACCEPT IN PRINC	IPLE.			conside 155.2.4.		if all bits match the kn	own bits of t	he pattern de	escribed in	
	om "The I-Q quadrature skew i			Response	4.1.	Response Status	c			
	um relative skew between the in	n-phase compone	ent I and quadrature	ACCEP	T	Response Status	L I			
component Q of the	signai.			ACCEP	1.					
C/ 156 SC 156.10	0.1.2.4 <i>P</i> 94	L <b>45</b>	# 30	C/ <b>156</b>	SC 156.8	P 85	;	L 28	# 33	
Sluyski, Mike	Cisco Syster	ns		Lewis, David	1	Lumer	ntum			
Comment Type <b>T</b>	Comment Status A			Comment Ty	/pe TR	Comment Status	Α			
Receive filtering def	initions include TBDs					assband min & max o				
SuggestedRemedy					t channel isola	e 156-8, it is not neces tion	sary to have	e a separate	table specifying	
Update as: "The sig	nal is filtered using a 3rd-order	super daussian fi	Itor with $PPC = 0.2$	j						
1 0	e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	Super gaussian i	$\frac{1}{100} = 0.2$	SuggestedR	emedv					
Response	Response Status C	Super gaussian n	$\frac{1}{100} = 0.2$	<i>SuggestedR</i> Remove	-	r from Table 156-8 an	d delete Tab	le 156-9. Re	emove the test pat	tern
	•	super gaussian n	itel with KKC – 0.2	Remove	the paramete adjacent chann	r from Table 156-8 and el isolation from Table				
Response	•	Super gaussian i	itel with KKC – 0.2	Remove line for a	the paramete adjacent chann		e 156-11. Ro			
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr	IPLE.	a TBD filter with	TBD roll-off." to "The	Remove line for a 156.9.29 <i>Response</i>	the paramete adjacent chann	el isolation from Table Response Status	e 156-11. Ro			
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usin	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian t	a TBD filter with ilter with RRC = 0	TBD roll-off." to "The ).2."	Remove line for a 156.9.29 <i>Response</i> ACCEP	e the paramete adjacent chann ). T IN PRINCIPI existing adjacen	el isolation from Table Response Status	e 156-11. Re C	emove the pa	arameter definitior	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usin Cl 156 SC 156.10	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian f 0.1.2.6 <i>P</i> 95	a TBD filter with ilter with RRC = 0	TBD roll-off." to "The	Remove line for a 156.9.20 <i>Response</i> ACCEP <sup>®</sup> Retain e definition	e the paramete adjacent chann 9. T IN PRINCIPI existing adjacen n.	el isolation from Table <i>Response Status</i> E. nt channel isolation pa	≥ 156-11. Ro <b>C</b> ırameter, ass	emove the pa	arameter definitior es, table entries a	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usir C/ 156 SC 156.10 Sluyski, Mike	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian t	a TBD filter with ilter with RRC = 0	TBD roll-off." to "The ).2."	Remove line for a 156.9.20 <i>Response</i> ACCEP <sup>®</sup> Retain e definition	e the paramete adjacent chann 9. T IN PRINCIPI existing adjacen n.	el isolation from Table <i>Response Status</i> E.	≥ 156-11. Ro <b>C</b> ırameter, ass	emove the pa	arameter definitior es, table entries a	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usin Cl 156 SC 156.10 Sluyski, Mike	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian f 0.1.2.6 <i>P</i> 95 Cisco Syster <i>Comment Status</i> <b>A</b>	a TBD filter with ilter with RRC = 0	TBD roll-off." to "The ).2."	Remove line for a 156.9.20 <i>Response</i> ACCEP <sup>®</sup> Retain e definition	e the paramete adjacent chann 9. T IN PRINCIPI existing adjacen n.	el isolation from Table <i>Response Status</i> E. nt channel isolation pa	≥ 156-11. Ro <b>C</b> ırameter, ass	emove the pa	arameter definitior es, table entries a	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usin Cl 156 SC 156.10 Sluyski, Mike Comment Type T FIR filter is defined	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian f 0.1.2.6 <i>P</i> 95 Cisco Syster <i>Comment Status</i> <b>A</b>	a TBD filter with ilter with RRC = 0	TBD roll-off." to "The ).2."	Remove line for a 156.9.20 <i>Response</i> ACCEP <sup>®</sup> Retain e definition	e the paramete adjacent chann 9. T IN PRINCIPI existing adjacen n.	el isolation from Table <i>Response Status</i> E. nt channel isolation pa	≥ 156-11. Ro <b>C</b> ırameter, ass	emove the pa	arameter definitior es, table entries a	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usin Cl 156 SC 156.10 Sluyski, Mike Comment Type T FIR filter is defined SuggestedRemedy	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian f 0.1.2.6 <i>P</i> 95 Cisco Syster <i>Comment Status</i> A with TBD TBD taps	a TBD filter with ilter with RRC = 0 <i>L</i> 3 ns	TBD roll-off." to "The 0.2." # 31	Remove line for a 156.9.20 <i>Response</i> ACCEP <sup>®</sup> Retain e definition	e the paramete adjacent chann 9. T IN PRINCIPI existing adjacen n.	el isolation from Table <i>Response Status</i> E. nt channel isolation pa	≥ 156-11. Ro <b>C</b> ırameter, ass	emove the pa	arameter definitior es, table entries a	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usin Cl 156 SC 156.10 Sluyski, Mike Comment Type T FIR filter is defined SuggestedRemedy	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian f 0.1.2.6 <i>P</i> 95 Cisco Syster <i>Comment Status</i> <b>A</b>	a TBD filter with ilter with RRC = 0 <i>L</i> 3 ns	TBD roll-off." to "The 0.2." # 31	Remove line for a 156.9.20 <i>Response</i> ACCEP <sup>®</sup> Retain e definition	e the paramete adjacent chann 9. T IN PRINCIPI existing adjacen n.	el isolation from Table <i>Response Status</i> E. nt channel isolation pa	≥ 156-11. Ro <b>C</b> ırameter, ass	emove the pa	arameter definitior es, table entries a	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usin Cl 156 SC 156.10 Sluyski, Mike Comment Type T FIR filter is defined SuggestedRemedy Suggest to use Equ	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian f 0.1.2.6 <i>P</i> 95 Cisco Syster <i>Comment Status</i> A with TBD TBD taps	a TBD filter with ilter with RRC = 0 <i>L</i> 3 ns	TBD roll-off." to "The 0.2." # 31	Remove line for a 156.9.20 <i>Response</i> ACCEP <sup>®</sup> Retain e definition	e the paramete adjacent chann 9. T IN PRINCIPI existing adjacen n.	el isolation from Table <i>Response Status</i> E. nt channel isolation pa	≥ 156-11. Ro <b>C</b> ırameter, ass	emove the pa	arameter definitior es, table entries a	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usir Cl 156 SC 156.10 Sluyski, Mike Comment Type T FIR filter is defined SuggestedRemedy Suggest to use Equ 01a_220223	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian f 0.1.2.6 <i>P</i> 95 Cisco Syster <i>Comment Status</i> <b>A</b> with TBD TBD taps alizer definition used in OMA to <i>Response Status</i> <b>C</b>	a TBD filter with ilter with RRC = 0 <i>L</i> 3 ns	TBD roll-off." to "The 0.2." # 31	Remove line for a 156.9.20 <i>Response</i> ACCEP <sup>®</sup> Retain e definition	e the paramete adjacent chann 9. T IN PRINCIPI existing adjacen n.	el isolation from Table <i>Response Status</i> E. nt channel isolation pa	≥ 156-11. Ro <b>C</b> ırameter, ass	emove the pa	arameter definitior es, table entries a	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usin Cl 156 SC 156.10 Sluyski, Mike Comment Type T FIR filter is defined SuggestedRemedy Suggest to use Equ 01a_220223 Response ACCEPT IN PRINC Change "The signal	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian f 0.1.2.6 <i>P</i> 95 Cisco Syster <i>Comment Status</i> <b>A</b> with TBD TBD taps alizer definition used in OMA to <i>Response Status</i> <b>C</b>	a TBD filter with ilter with RRC = 0 <i>L</i> <b>3</b> ns	TBD roll-off." to "The 0.2." # <u>31</u> of Rahn_3cw-	Remove line for a 156.9.20 <i>Response</i> ACCEP <sup>®</sup> Retain e definition	e the paramete adjacent chann 9. T IN PRINCIPI existing adjacen n.	el isolation from Table <i>Response Status</i> E. nt channel isolation pa	≥ 156-11. Ro <b>C</b> ırameter, ass	emove the pa	arameter definitior es, table entries a	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usin Cl 156 SC 156.10 Sluyski, Mike Comment Type T FIR filter is defined SuggestedRemedy Suggest to use Equ 01a_220223 Response ACCEPT IN PRINC Change "The signal equalized using an	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian f <b>0.1.2.6</b> <i>P</i> <b>95</b> Cisco Syster <i>Comment Status</i> <b>A</b> with TBD TBD taps alizer definition used in OMA to <i>Response Status</i> <b>C</b> IPLE. is equalized using an FIR filter FIR filter with 15 real taps".	a TBD filter with <sup>2</sup> ilter with RRC = 0 <i>L</i> <b>3</b> ns o determine EVM	TBD roll-off." to "The 0.2." # <u>31</u> of Rahn_3cw-	Remove line for a 156.9.29 <i>Response</i> ACCEP <sup>*</sup> Retain e definition Replace	e the paramete adjacent chann 9. T IN PRINCIPI existing adjacen n.	el isolation from Table <i>Response Status</i> E. nt channel isolation pa 156-9 with values on	e 156-11. Re <b>C</b> slide 8 of ma	emove the pa	arameter definitior es, table entries a 01_220523.pdf.	n at
Response ACCEPT IN PRINC LATE COMMENT Change definition fr signal is filtered usin Cl 156 SC 156.10 Sluyski, Mike Comment Type T FIR filter is defined SuggestedRemedy Suggest to use Equ 01a_220223 Response ACCEPT IN PRINC Change "The signal equalized using an TYPE: TR/technical req	IPLE. om "The signal is filtered using ng a 3rd-order super gaussian f <b>0.1.2.6</b> <i>P</i> <b>95</b> Cisco Syster <i>Comment Status</i> <b>A</b> with TBD TBD taps alizer definition used in OMA to <i>Response Status</i> <b>C</b> IPLE. is equalized using an FIR filter	a TBD filter with i ilter with RRC = 0 <i>L</i> <b>3</b> ns o determine EVM	TBD roll-off." to "The 0.2." # <u>31</u> of Rahn_3cw- nps" to "The signal is T/technical E/editorial C	Remove line for a 156.9.29 <i>Response</i> ACCEP <sup>®</sup> Retain e definition Replace	e the paramete adjacent chann ). T IN PRINCIPL existing adjacen n. TBDs in table	el isolation from Table <i>Response Status</i> E. nt channel isolation pa 156-9 with values on	≥ 156-11. Ro <b>C</b> ırameter, ass	emove the pa	arameter definitior es, table entries a	nd